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Bratislava 28. 06. 2024 

Úrad prispieva k skvalitneniu poskytovania zdravotnej starostlivosti 
aj formou odborných podujatí 

Spolupráca Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (ďalej len „úrad“) 

a Slovenskej lekárskej komory (ďalej len „SLK“) pri organizácii odborných podujatí pre 

lekárov funguje už od roku 2009. S cieľom zlepšiť poskytovanie zdravotnej starostlivosti 

úrad v spolupráci so SLK aj tento rok zorganizoval odborné podujatie s názvom 

„Memorandum 2024 – Kazuistiky ÚDZS“. Podujatie sa prvýkrát konalo hybridne, t.j. 

prezenčne a aj formou online pripojenia, zúčastnilo sa na ňom celkovo 534 lekárov. 

Úrad okrem prezenčnej formy kazuistiky každoročne zverejňuje aj na svojej 

webovej stránke vo forme online publikácie. Na tejto webovej adrese sme už publikovali 

aj aktuálne vydanie za rok 2023. „Kazuistiky majú zdravotníckej komunite potvrdiť 

postupy správnej diagnostickej a liečebnej praxe a zároveň majú slúžiť pre ponaučenie, 

ako sa vyvarovať prípadných chýb v budúcnosti,“ povedal predseda úradu MUDr. Mgr. 

Michal Palkovič, PhD., MHA, MPH. Podujatie v spolupráci so SLK bolo podľa jeho slov 

výbornou príležitosťou osobne priblížiť medicínsky zaujímavé prípady, a to lekárom 

z rôznych špecializácií. Semináre totiž prispievajú nielen k odbornosti zdravotníckych 

pracovníkov, ale pôsobia tiež preventívne a môžu tak znižovať ich chybovosť. 

Podujatie Memorandum 2024 – Kazuistiky ÚDZS otvoril prezident SLK MUDr. 

Jaroslav Šimo, PhD., ktorý ho v ďalšom priebehu moderoval. V úvodnom slove spomenul 

20. výročie vzniku úradu a ocenil snahu súčasného vedenia o zlepšenie práce úradu 

hlavne pri kontrole činnosti zdravotných poisťovní. 

Odbornú časť zahájil predseda úradu Michal Palkovič, ktorý následne priblížil 

výkon dohľadu nad zdravotnou starostlivosťou za minulý rok. Nasledovalo osem 

odborných prednášok, ktoré prezentovali odborníci a lekári úradu. 

https://www.udzs-sk.sk/urad/dokumenty/kazuistiky/
https://www.udzs-sk.sk/wp-content/uploads/2024/05/Kauzistiky-2023.pdf
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Úrad v rámci projektu Memorandum 2024 – Kazuistiky ÚDZS zabezpečil odborné 

príspevky z rôznych medicínskych špecializačných odborov (gynekológia, pneumológia, 

rádiológia, kardiológia, chirurgia, ortopédia či súdne lekárstvo), pričom vychádzal zo 

zistení, ku ktorým dospel v rámci výkonu dohľadu podľa ustanovení zákona č. 581/2004 

Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  

„Veľmi ochotne budeme aj naďalej participovať na organizovaní týchto odborných 

podujatí. Sme presvedčení, že sú prínosné tak pre zúčastnených lekárov, ako aj pre 

pacientov, ktorí na konci dňa čerpajú zdravotnú starostlivosť. Tá možno aj vďaka týmto 

seminárom lekárov bude poskytovaná správne a v súlade s najnovšími poznatkami. 

Verím, že táto dlhoročná spolupráca bude naďalej plynulo pokračovať a spolu so 

Slovenskou lekárskou komorou budeme prispievať k zlepšovaniu zdravotnej starostlivosti 

na Slovensku,“ uzavrel predseda úradu.  
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